

આવતીકાલે દિલ્હીમાં ખેડૂતોની ટ્રેક્ટર રેલી

ટ્રેક્ટર રેલીને પોલીસની શરતો સાથે મંજૂરી : ખેડૂતો સિંધુ, ટીકરી અને ગામીપુર બોર્ડરથી દિલ્હીની અંદર પહોંચશે : આંદોલન સાથે જોડાયેલા સ્વરાજ ઈન્ડિયાના નેતા યાદવે ખેડૂતોને અપીલ કરી છે કે તે દિલ્હીની અંદર માત્ર ટ્રેક્ટર લાવે, પોતાની ટ્રોલી લઈને ન આવે



નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ ઘણા દિવસ ચાલેલા ઘર્ષણ બાદ આખરે કિસાનોને દિલ્હીમાં ટ્રેક્ટર રેલી કાઢવાની મંજૂરી મળી ગઈ છે. રવિવારે સાંજે દિલ્હી પોલીસના સ્પેશિયલ કમિશનરે કહ્યું, કિસાનોની ઈચ્છાને જોતા કેટલીક શરતોની સાથે ટ્રેક્ટર રેલીને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. કિસાન સિંધુ, ટીકરી અને ગામીપુર બોર્ડરથી દિલ્હીની અંદર પહોંચશે.

તો કિસાન આંદોલન આંદોલન સાથે જોડાયેલા સ્વરાજ ઈન્ડિયાના નેતા યોગેન્દ્ર યાદવે કિસાનોને અપીલ કરી છે કે તે દિલ્હીની અંદર માત્ર ટ્રેક્ટર લાવે,

પોતાની ટ્રોલી લઈને ન આવે. પરંતુ લઈને કિસાન સંગઠનો અને દિલ્હી પોલીસ વચ્ચે શનિવારે વાતચીત થઈ હતી. તે સમયે દિલ્હી પોલીસે સિંધુ બોર્ડરથી ખરખોદા ટોલ પ્લાઝાનો રૂટ પરેડ માટે ઓફર કર્યો હતો. આ રૂટ ૬૩ કિલોમીટરનો હતો. ટ્રેક્ટર રેલી પર દિલ્હી પોલીસના સ્પેશિયલ કમિશનરે કહ્યું કે, આજે કિસાનો સાથે સારો સંવાદ રહ્યો. દિલ્હીના ત્રણ સ્થળો પર ટ્રેક્ટર રેલીને મંજૂરી છે. આ ત્રણેય બોર્ડર પર બેરિકેટ હટાવી દેવામાં આવશે. કેટલીક શરતોની સાથે મંજૂરી આપવામાં આવી છે.

હલવા સેરેમની સાથે બજેટ-૨૦૨૧ની તૈયારીઓ આરંભાઈ

કેન્દ્રીય બજેટ ૨૦૨૧-૨૨ પ્રથમવાર ડિજિટલ મળશે : પારંપરિક હલવા સેરેમની સાથે પહેલી ફેબ્રુઆરીએ રજૂ થનારા બજેટના કોઝ્યુમેન્ડ્સનું સંકલન શરૂ થઈ ગયું છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ બજેટ દસ્તાવેજોના સંકલનની પ્રક્રિયા શનિવારે પારંપરિક હલવા સમારંભના આયોજન સાથે શરૂ થઈ ગઈ. આ સમારંભમાં નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ, નાણા રાજ્યમંત્રી અનુરાગ ઠાકુર અને નાણા મંત્રાલયના સીનિયર અધિકારીઓએ ભાગ લીધો.

કોરોના માહામારીને પગલે આ વખતે દર વખતની જેમ દસ્તાવેજો છાપવામાં નહીં આવે. તેના બદલે આ વખતે સાંસદોને બજેટ દસ્તાવેજ ડિજિટલ સ્વરૂપમાં આપવામાં આવશે. આ પહેલા દર વર્ષે હલવા સમારંભના આયોજનથી બજેટ દસ્તાવેજોનું પ્રકાશન શરૂ થતું હતું. આ વખતે પહેલી વાર એવું બનશે કે બજેટ દસ્તાવેજોનું પ્રકાશન નહીં થાય.

નાણા મંત્રાલયે એક સ્ટેટમેન્ટમાં કહ્યું કે, 'એક અભૂતપૂર્વ પહેલ અંતર્ગત કેન્દ્રીય બજેટ ૨૦૨૧-૨૨ પહેલી વખત ડિજિટલ રીતે લોકોને મળશે. બજેટ એક ફેબ્રુઆરીએ રજૂ થવાનું છે.' આ પ્રસંગે નાણા મંત્રી સીતારમણે યુનિયન બજેટ મોબાઈલ



બિલ વગેરે સહિત બંધારણ દ્વારા નિર્ધારિત ૧૪ કેન્દ્રીય બજેટ દસ્તાવેજ ઉપલબ્ધ કરાવાશે. હલવા સમારંભમાં નાણા સચિવ અજય ભૂષણ પાંડે, આર્થિક બાબતોના સચિવ તરુણ બજાજ, નાણાકીય સેવા સચિવ દેબાશીષ પાંડા, દીપમના સચિવ તુહિન કાંત પાંડે, એક્સપેન્ડિચર સચિવ ટીવી સોમનાથન, મુખ્ય આર્થિક સલાહકાર કેવી સુબ્રમણ્યમ અને બજેટની તૈયારી તેમજ સંકલન પ્રક્રિયામાં સામેલ અન્ય સીનિયર અધિકારી પણ ઉપસ્થિત હતા.

ચીન લદાખમાં ફરી સૈનિકોને વધારી રહ્યું છે

બેઈજિંગ, તા. ૨૪ લગભગ ચાર મહિના પહેલા વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા પર વધુ સૈનિકો તૈનાત ન કરવાના પોતાના પ્રસ્તાવનું ચીન જ ઉલ્લંઘન કરી રહ્યું છે. ઈન્ડિયા ટુડેના રિપોર્ટ મુજબ, ચીનની સના પૂર્વ લદાખમાં પોતાની સ્થિતિ મજબૂત કરી છે અને ચૂપકિટીથી

પોતાના સૈનિકોની સંખ્યા વધારી દીધી છે. ચીને પ્રસ્તાવ મૂક્યો હતો કે બંને દેશો હવે પોતાના સૈનિકો ચીન વચન તોડીને દગો દેતા વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા પર પોતાના સૈનિકોની તૈનાતી વધારી દીધી નહીં વધારે. સપ્ટેમ્બરમાં બંને પક્ષો તરફથી સ્ટેટમેન્ટ જારી કરાયાં હતાં,

જેને સકારાત્મક પગલું માનવામાં આવી રહ્યું હતું. આ દરમિયાન બંનેએ એવું કોઈપણ પગલું નહીં મહિના પછી ચીને તેનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે. ઈન્ડિયા ટુડેએ દાવો કર્યો છે કે, ચીન ચૂપચાપ લદાખના પર્વતોની સ્થિતિ મજબૂત કરી રહ્યું છે અને દોલત બેગ ઓલ્ટીની પાસે નવી જગ્યા

દેશમાં પેટ્રોલનો ભાવ એતિહાસિક સપાટીએ: મુંબઈમાં રૂ. ૧૦૦ નજીક

મુંબઈ, તા. ૨૪ બે દિવસની તેજ બાદ આજે પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવમાં સામાન્ય જનતાને થોડી રાહત મળી છે. દેશની સરકારી કંપનીઓએ પેટ્રોલ ડીઝલના રેટ્સમાં કોઈ વધારો કર્યો નથી. છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી દેશમાં ફૂદકેને ભૂસકે પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવ વધી રહ્યાં છે. ત્યારે રાજસ્થાનમાં પેટ્રોલની કિંમત



કૃષિ કાયદા વિરોધ પદયાત્રા - દેશભરમાં ઉ કૃષિ કાયદાનો વિરોધ ખેડૂતો ખૂબ આક્રમકતાથી કરી રહ્યા છે... દિલ્હીની સરહદો પર ધુસી ધમાલીને બેઠેલા ખેડૂતો ૨૬મીએ દિલ્હીમાં ટ્રેક્ટર રેલી કરશે એના સમર્થનમાં મહારાષ્ટ્રના ખેડૂતોએ નાસીક થી મુંબઈની પદયાત્રા યોજી વિરોધમાં પોતાનો સૂર પુરાવ્યો હતો... દેશભરમાં ખેડૂત આંદોલન દિન-પ્રતિદિન વિસ્તરતું જાય છે...

આગામી ૩ દિવસ દિલ્હી સહિત રાજ્યોમાં વરસાદની આગાહી: ઠંડી વધવાની શક્યતા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ ઉત્તર ભારતના ઘણા ભાગોમાં કડકઠની ઠંડી પડી રહી છે અને ઉત્તરી રાજસ્થાન તથા દિલ્હી સહિત ઘણા ભાગોમાં શીત લહેર ચાલી રહી છે. ઘણા રાજ્યોમાં ૨૭ જાન્યુઆરી સુધી ગાઢ ધુમ્મસ રહેવાની સંભાવના છે અને આ સાથે જ તાપમાનમાં પણ ઘટાડો આવી શકે છે. રાષ્ટ્રીય રાજધાની

દિલ્હીમાં શનિવારે (૨૩ જાન્યુઆરી)ના રોજ ન્યૂનતમ તાપમાન ૭.૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધવામાં આવ્યું છે, તો બીજી તરફ રવિવારે સવારે ૧૦.૨ નોંધવામાં આવ્યું હતું. ભારતીય હવામાન વિભાગના અનુસાર જમ્મુ કાશ્મીર, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડની પહાડીઓમાં હિમવર્ષા થઈ રહી છે. જેના લીધે ઉત્તર ભારતના મેદાની

વિસ્તારોમાં કડકઠની ઠંડી પડી રહી છે અને આગામી ૨-૪ દિવસો સુધી તાપમાન યાર ડિગ્રી સુધી નીચે જઈ શકે છે. કેટલાક રાજ્યોમાં આગામી ૪૮ કલાકમાં વરસાદ થઈ શકે છે. હવામાન વિભાગને જાણકારી આપી છે આગામી બે દિવસ દિલ્હી, પંજાબ, હરિયાણા, ચંદીગઢ સહિત ઉત્તર ભારતના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે

લાલુ યાદવ એઈમ્સમાં દાખલ ન્યુમોનિયા અને શ્વાસ લેવામાં તકલીફ

(ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૪ ચારા કોભાંડમાં સજા કાપી રહેલા બિહારના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી લાલુ પ્રસાદ યાદવને (૭૨) શનિવારે એર એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા દિલ્હી એઈમ્સમાં દાખલ કરાવવામાં આવ્યા છે. આ પહેલા તે રાંચી ઈસ્ટમાં દાખલ હતા. આર.આઈ.એમ.એ સના ડો. કામેશ્વર પ્રસાદના જણાવ્યા પ્રમાણે, 'લાલુને બે દિવસથી શ્વાસ

ખેડૂતોના સમર્થનમાં અશ્રા હજારે ૩૦મીથી આમરણ અનશન શરૂ કરશે

મુંબઈ, તા. ૨૪ ખેડૂતોના સમર્થનમાં અને કૃષિ કાયદાના વિરોધમાં સમાજસેવી અશ્રા હજારે અનશન કરશે. ૩૦ જાન્યુઆરીએ અશ્રા હજારે અનશન કરવાનું એલાન કર્યું છે. અનશન માટે અશ્રા હજારે ન તો ખેડૂતો સાથે સિંધુ બોર્ડર પર હશે અને ન તો દિલ્હી. મુંબઈ અથવા કોઈપણ મોટા શહેરોને તેણે આ બાબતે પોતાનું ઠેકાણુ બનાવ્યું છે. પરંતુ પોતાના ગામ રાલે ગણ સિદ્ધિમાં જ તેઓ અનશન પર બેસશે. મહારાષ્ટ્રના અહમદનગર જિલ્લામાં તેના ગામે રાલે ગણ સિદ્ધિ ઘણી બાબતોમાં ખાસ છે. આ જ ગામે અશ્રા હજારે આમરણ અનશન પર બેસશે.

અશ્રા હજારે દિલ્હીના રામલીલા મેદાનમાં અનશન કરવા ઈચ્છતા હતા પરંતુ તેને માંગેલી અનુમતિના જવાબમાં કંઈ પછાડવામાં આવ્યું નથી. અશ્રા હજારે જનલોકપાલ આંદોલન વખતે તેના પ્રમુખ ચેરમેન હતા. ભણાચાર વિરુદ્ધ અને સારા પ્રશાસન માટે અનશન કરના રહ્યા છે. જમલોકપાલ આંદોલને અશ્રાને ધર-ધરમાં ઓળખ અપાવી હતી. આ આંદોલન વર્ષ ૨૦૧૧માં કરવામાં આવ્યું હતું. ખેડૂતો સાથે અશ્રા હજારેનું સમર્થન અને આમરણ અનશન સરકાર માટે નવી મુશીબતો ઉભી કરી શકે છે. ખેડૂતો સાથે વાતચીતમાં સરકાર કોઈ રસ્તો નથી કાઢી શક્યા. સરકારે કૃષિ કાયદાને દોઢ વર્ષ સુધી રોકવાનો પ્રસ્તાવ કર્યો હતો. પરંતુ ખેડૂત સંગઠનોએ સરકારના આ પ્રસ્તાવને માનવાથી મનાઈ કરી હતી.

પીએમ મોદીની એક તસવીરને ૨૦ કલાકમાં ૧૦ લાખથી વધુ લાઈકસ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૪ સોશિયલ મીડિયા સાઈટ ફેસબુક પર વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની એક તસવીરે રેકોર્ડ તોડ્યો છે. ૨૦ કલાકથી ઓછા સમયમાં ૧૦ લાખથી વધુ લોકોએ તેને લાઈક કરી છે. જ્યારે પીએમ મોદી કોલકાતા પહોંચ્યા ત્યારે આ ફોટો ફેસબુક પર મૂકવામાં આવ્યો હતો. વડાપ્રધાન ગઈકાલે (શનિવારે) નેતાજી સુભાષચંદ્ર બોઝને શ્રદાંજલિ પાઠવવા અને કેન્દ્રીય સંસ્કૃતિ મંત્રાલયના અનેક કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા ૧૨૫ મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે કોલકાતા પહોંચ્યા હતા. કોલકાતા પહોંચ્યા બાદ આ તસવીર પીએમ મોદીના એકાઉન્ટથી શેર કરવામાં આવી હતી. તસ્વીરમાં તે વિમાનમાંથી બહાર આવતા નજરે પડે છે. વડા પ્રધાન સાદા કુર્તા-પાયજામા પહેરીને શાલ ઓઢેલા જોવા મળે છે. પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે, 'હું નેતાજી બોઝને શ્રદાંજલિ પાઠવા કોલકાતા પહોંચ્યો છું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શનિવારે નેતાજી સુભાષચંદ્ર બોઝની ૧૨૫ મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે કોલકાતાના વિક્ટોરિયા મેમોરિયલ ખાતે આયોજિત કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો. ત્યારબાદ તેમણે અનેક બંગાળી ફિલ્મ કલાકારો સાથે ચા પર ચર્ચા કરી.

હરિદ્વારમાં મહાકુંભને લઈને કેન્દ્રની ગાઈડલાઈન જાહેર : ભક્તોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું પડશે

મહાકુંભમાં આવનાર માટે કોરોના નેગેટિવ મેડિકલ સર્ટિફિકેટ ફરજિયાત દેહરાદૂન, તા. ૨૪ કેન્દ્ર સરકારે હરિદ્વારમાં યોજનારા મહાકુંભને લઈને ગાઈડલાઈન જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. કેન્દ્ર સરકાર તરફથી રાજ્ય સરકારને નિર્દેશ આપવામાં આવ્યા છે કે મેળામાં એવા હેલ્થ કેર વર્કરને જ્યૂટી પર તૈનાત કરે, જેને વેક્સિન આપવામાં આવી છે. સાથે કુંભ મેળામાં જ્યૂટી કરનાર સ્વાસ્થ્ય કર્મચારીઓને વેક્સિન

લગાવવાના નિર્દેશ આપવામાં આવ્યા છે. કેન્દ્ર સરકાર તરફથી જારી ગાઈડલાઈન પ્રમાણે મહાકુંભમાં આવનાર બધા ભક્તો અને શ્રદાળુઓએ ફરજિયાત રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું પડશે. આ સાથે કોરોના નેગેટિવ મેડિકલ સર્ટિફિકેટ લાવવું જરૂરી હશે. ગાઈડલાઈનમાં ગર્ભવતી મહિલાઓ, ૬૫ વર્ષથી વધુ



સેનેટાર્જ સર્વિસ

ફ્લેટ બંગલો ઓફિસ બિલ્ડિંગ

FDA & ISO સર્ટિફિકેટ વાળા સેનેટાર્જ સ્પ્રે થી ક્વોરન્ટાઈન પહેલા અને પછી પણ સર્વિસ આપવામાં આવશે.